



Школьная газета «Гладковец»



🚧 Волонтеры отряда “Добро” спешат на помощь!
Недавно волонтеры нашего отряда “Добро” провели совместную акцию с представителями Территориального общественного самоуправления. Вместе мы сделали большое и важное дело - помогли жителям района в решении их проблем. Волонтеры нашего отряда всегда готовы прийти на помощь тем, кто в этом нуждается. Мы знаем, как важно быть отзывчивыми и неравнодушными к проблемам окружающих нас людей. В рамках этой акции волонтеры помогали в уборке территорий, покраске заборов и лавочек, а также в благоустройстве детских площадок. Мы с радостью поделились своим опытом и знаниями с представителями ТОС, чтобы они могли лучше ориентироваться в вопросах благоустройства и организации досуга для жителей своего района. Мы благодарим всех волонтеров, которые приняли участие в этой акции, и надеемся на дальнейшее сотрудничество с представителями Территориального общественного самоуправления для реализации новых интересных проектов.



Школьная газета «Гладковец»



26 января в MAOU СОШ № 22 прошел единый Всероссийский классный час "Блокадный хлеб", приуроченный к Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

На мероприятии учащиеся узнали о том, какую невообразимую цену заплатили жители Ленинграда за свободу своего города во время блокады, и как блокадный хлеб стал символом выживания и непокорности. Ребята услышали рассказы очевидцев и потомков блокадников, которые передали им мудрость и силу духа тех людей, которые пережили эти страшные времена.



Также была проведена презентация и обсуждение работ по теме "Блокадный хлеб", выполненных учащимися разных классов, включая стихи, рисунки, презентации и многое другое. Это позволило ребятам более глубоко понять значимость событий блокады Ленинграда и внести свой вклад в сохранение памяти о героическом прошлом нашей страны.

